

# 烂鳃鱼熏晕船工24天



来自吉林的24岁船工小王,今年九月初到石岛一渔船上打工,第二次出海就遭遇了“北方渔市”石岛常见多发的“老雁屎”鳃鱼急性中毒事故,至今已经昏迷24天。今年6月,当地曾发生一船9人全部被熏晕事故,此类中毒事件在当地并不鲜见,说明外来渔工职业防护培训仍需加强。记者 吕修全 摄

《弟患血癌 哥守护17年》追踪  
“长城爱心大本营”  
伸出援手

B04版

公交部分末班车  
11月起改点

B03版

谎称中校飞行员  
骗钱10万元

B05版

《今日威海》法律顾问  
山东中立达律师事务所  
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM  
法律专线:0631-5283300

B02版

编辑:高洪超 美编/组版:胡晓明

真实舆论、关注社会、关注民生

## 为读者服务，与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件；
- 注重贴近性——贴近社会，贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
- 重视参与性——积极组织，参与各种有益社会、有益公众的各类活动；
- 突出服务性——利用资源优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
- 追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元，尽享山东省第一大平面媒体！